

Vysvětlení zadávací dokumentace

Název veřejné zakázky:	Digitální morfologická jednotka
Evidenční číslo zakázky:	2021/Z8
Identifikátor zakázky (systémové číslo zakázky):	P25V00000745
Datum zahájení zadávacího řízení:	24. 9. 2025
Zadavatel:	
Název:	Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace
IČO:	00511951
DIČ:	CZ00511951
Sídlo:	Slovanského bratrství 710, 393 01 Pelhřimov
Osoby oprávněné jednat za zadavatele:	Ing. Radim Hošek, ředitel
Kontaktní osoba:	Ing. Jana Kačerová, Nemocnice Pelhřimov, referentka HTS, administrátor zakázky
Kontakt:	+420 565 355 147, jkačerova@nempe.cz
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_197.html

Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky obdržela dne 30. 9. 2025 žádost účastníka č. 1 o vysvětlení zadávací dokumentace a v návaznosti na něj podává vysvětlení zadávací dokumentace:

Dotaz č. 1 účastníka č. 1:

Zadavatel uvádí v Příloze č. 2 Technická specifikace - Souběžné připojení min. 10 operátorů. Další z požadavků je průchodnost systému, resp.: Propustnost systému musí být min. 15 nátěrů periferní krve za hodinu při překlasifikaci 200 leukocytů.

Dotaz č. 1 zní: Bude dodavatel blíže specifikovat, zda jde o možnost náhledu či přímo validační stanici, kde je možné provádět morfologii buněk vzdáleně? Jedná se o dodání SW a rovněž i HW, tj. včetně počítačů a monitorů v množství 10 ks při propustnosti 15 sklíček za hodinu?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1 účastníka č. 1:

Jde o možnost přístupu umožňujícího provádět morfologii buněk vzdáleně a podepisovat/validovat jednotlivé výsledky. Zadavatel nepožaduje dodání dalšího SW nebo HW. Zadavatel vyžaduje dodání 1ks monitoru. Ostatní přístupy mohou být zabezpečeny využitím nemocničních počítačů a nemocniční sítí. Zadavatel požaduje, aby systém

umožňoval plnohodnotný vzdálený přístup, to je i pro případnou práci mimo pracoviště hematologické laboratoře Nemocnice Pelhřimov (včetně diferenciací a validací).

Dotaz č. 2 účastníka č. 1:

Dotaz č. 4 zní: Bude Zadavatel požadovat a následně ověřovat zajištění požadavku na vzdálenou správu? Např. bude zadavatel vyžadovat zajištění vzdálené správy bez poskytování třetí stranou mimo EU? Bude zadavatel rovněž požadovat dodání schéma připojení či přímo ověřovat u realizovaných instalací v ČR či EU dodavatele plnění těchto požadavků na kyberbezpečnost a soulad s GDPR? Bude zadavatel požadovat pro vzdálenou správu vyžadovat logování přístupu pro možnost kontroly a evidence, tak aby bylo možné dohledat, kdo, kam, kdy a za jakým účelem se připojoval? Bude vyžadováno řešení bez využití třetí strany s připojením zaměstnanců (produktový specialista, servisní technici) výhradně skrze autorizační server umístěný v centrále firmy, kam mají přístup pouze zaměstnanci firmy.? Bude zadavatel aktivně prověřovat splnění těchto požadavků na vzdálený přístup servisní či aplikační podpory dodavatele formou referencí s ověřením funkčnosti jednotlivých požadavků pro digitální morfologii, nejlépe v České republice eventuálně v rámci Evropské Unie pro vyloučení pochybnosti splnění požadavku kyberbezpečnosti nemocnice?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2 účastníka č. 1:

Zadavatel nevyžaduje vzdálenou správu, pokud bude zabezpečena servisní podpora specifikovaná např. v servisní popřípadě kupní smlouvě. Zadavatel umožňuje možnost vzdáleného přístupu k zařízení, za účelem servisní či aplikační podpory, avšak pouze se souhlasem obsluhy přístroje po dobu nevyhnutelnou na provedení servisní či aplikační podpory.

S ohledem na skutečnost, že tímto vysvětlením nedochází ke změně zadávacích podmínek, ponechává zadavatel lhůtu pro podání nabídek stejnou, a to 7. 10. 2025 9:00 hod.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace se uveřejňuje na profilu zadavatele na adrese https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_197.html

V Pelhřimově

.....
Ing. Jana Kačerová
referentka HTS, administrátor VZ